



ВЪ ПЯТНИЦУ, 10 ИЮНЯ 1748 ГОДА.

ИЗЪ МАДРИТА ОТЪ 13 МАЯ.

Гишпанской Министръ господинъ Маканаѣвъ, которому отъ Короля вѣльно было сюда Ѳхать, и въ Парижъ 1000 листолей на дорогу себѣ взять, з числа сего мѣсяца въ Вишторѣ арестованъ, и немедлѣнно послѣ того отведенъ въ Пампелунской замокѣ. Когда ему Офицеръ, которому приказано было ево арестовать, объявилъ указъ Его Величества, что господинъ Маканаѣвъ хощѣлъ отдать ему ящики съ своими письмами и коробку, но Офицеръ сму сказалъ, что Король вѣльно ему только его самого а не вещи его задержашь. Сей 85-ти лѣтной старости достигшей господинъ споль еще бодръ, какъ бы кто въ 50 лѣтъ былъ, и печальную оную перемѣну снесъ весьма спрѣбливо. Арестовавшему его Офицеру безъ показанія малѣйшей слабости сказалъ, что онъ высокихъ указовъ Его Величества вседушно слушатсѧ гоповъ, хотябы и до того дошло, чтобъ его на казнь вывесити вѣльно было. О причинѣ его нещастія подлинно еще никто не знаетъ.